



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας
Γραφείο Περιφερειάρχη

Λαμία, 10 Ιανουαρίου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, Κώστα Μπακογιάννη με τον Αλεχάντρο Κάστρο Εσπίν

Στο πλαίσιο της επίσκεψής του στην Ελλάδα, ο Κουβανός πολιτικός και στρατιωτικός Αλεχάντρο Κάστρο Εσπίν, βρέθηκε σήμερα Σάββατο 10 Ιανουαρίου 2015, στη Στερεά Ελλάδα και συγκεκριμένα στη Φθιώτιδα.

Ο κ. Κάστρο, γιος του Προέδρου της Κούβας, Ραούλ Κάστρο, επέδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα ιστορικά μνημεία της Φθιώτιδας, επισκεπτόμενος μεταξύ άλλων τις Θερμοπύλες, τον Γοργοπόταμο, την Πλατεία Λαού, το Μουσείο Εθνικής Αντίστασης και το Κάστρο της πόλης της Λαμίας.

Η παραμονή του στη Στερεά Ελλάδα ολοκληρώθηκε με την επίσκεψή του στην Περιφέρεια.

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κώστας Μπακογιάννης και εκπρόσωποι της Περιφερειακής Αρχής, υποδέχθηκαν τον ίδιο και την αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας της Κούβας στο γραφείο της Περιφέρειας.

Ο κ. Μπακογιάννης και ο κ. Κάστρο αντάλλαξαν απόψεις για τη διεθνή πολιτική και οικονομία. Επιπρόσθετα έγινε εκτεταμένη συζήτηση για την ανάπτυξη διμερούς συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας και Κούβας, κυρίως σε ότι αφορά τις οικονομικές σχέσεις των δύο χωρών. Τέλος, ο κ. Μπακογιάννης ενημέρωσε τον κ. Κάστρο για τους ισχύοντες στην Ελλάδα θεσμούς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τον ισχυρό δημοκρατικό τους χαρακτήρα, ενώ από την πλευρά του ο κ. Κάστρο έκανε αναφορά στο αυτοδιοικητικό σύστημα που ισχύει στην χώρα του αλλά και τις προσπάθειες εξυγίανσης του.

Μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψής του κ. Κάστρο στην Περιφέρεια, ο κ. Μπακογιάννης προέβη στην εξής δήλωση:

«Είναι μεγάλη χαρά να καλωσορίζουμε στην Καρδιά της Ελλάδας, στην Στερεά Ελλάδα τον κ. Αλεχάντρο Κάστρο Εσπίν. Υπάρχουν άλλωστε ιστορικά στενοί δεσμοί μεταξύ των δύο χωρών. Πιστεύουμε πολύ στη συνεργασία και την αλληλεγγύη μεταξύ των λαών. Στις μέρες μας, που η Ελλάδα περνάει μία μεγάλη οικονομική και ανθρωπιστική κρίση, αναζητούμε πάντα ευκαιρίες να συσφίξουμε τις οικονομικές σχέσεις με άλλες χώρες, να ανταλλάξουμε εμπειρίες και να μάθουμε ο ένας λαός από τον άλλο».

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδας, κ. Ευθύμιος Καραϊσκος ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, Αθλητισμού, Πολιτισμού, κ. Ηλίας Σανίδας, καθώς επίσης και ο Περιφερειακός Σύμβουλος, Κώστας Αποστολόπουλος.